

## 今日运河·重点

# 太白楼路沿线开发9大片区

## 建筑立面整治“一路映一景”，体现运河文化元素

本报济宁7月7日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 作为今年济宁市城建项目的重中之重，“两路”升级改造牵扯着众多市民的心，除了道路的改造，太白楼路沿线将进行9处纵深片区开发，沿线的建筑立面整治将按照“一路映一景”的要求，着重体现运河文化元素。

在提升道路通行能力的基础上，济宁市还将对太白楼路沿线进

行立面整治、绿化亮化，并实施9处片区连片深度开发建设，这9大片区包括：公交加油站、医药站、纺织品仓库、中区中央商务区、清华园片区、苏宁广场片区、供销社片区、新华社社区和防治器材厂。济宁市住建局副局长仲爱华告诉记者，太白楼路改造将与运河核心景观区建设结合起来，同步推进，充分体现运河文化元素，同时结合完善区域功能，重点抓好沿线商业设施的有

机整合，规划建设一批特色商区，吸引更多知名商业品牌沿路布局。

“具体来说，如加大沿街公共绿地和停车场建设，两侧建筑立面全部实施高档次整治，人行道部分路段按商业街特色铺设石材，公交车港湾一律按80米长度标准改造布局，对道路两侧有碍观瞻的建筑物进行粉刷、清洗、维修，力求建筑立面风格与街景整体协调，整齐美观。”仲爱华称，抓好夜景亮化工

作，采用LED点光源，拆除沿路楼宇及市政公用设施上形式陈旧、与周边环境不协调的灯光设施，建设一批亮化功能好、标准档次高的户外广告、牌匾等。

按照计划总工期的要求，济宁市将力争于8月底完成太白楼路全线各种管线的铺设工作，包括中段人防工程室外工作的完成，至9月底完成全线沥青的铺设，运河路将于11月底前竣工通车。

## 太白楼大修

7日上午，工人正在修补济宁市太白楼木质楼梯。据了解，太白楼维修工程启动以来，对古楼进行了修补墙体、更换断裂屋梁等，整个工程预计11月中旬完工。

本报记者 张晓科 摄



济宁市将编制采煤塌陷地中长期治理规划

## 恢复和重建矿区生态环境

本报济宁7月7日讯(记者 刘守善 通讯员 陈洪涛)

近日，济宁市举行采煤塌陷地治理研讨会，研究探讨了科学的治理路子，推广先进治理经验。据了解，至2009年底，全市塌陷地面积已达35万亩，为恢复和重建矿区生态环境，该市将编制采煤塌陷地中长期治理规划。

据介绍，济宁市采煤塌陷地面广量大，至2009年底，全市塌陷地面积已达35万亩，以往的治理规模较小，缺少

长远的宏伟规划。在治理塌陷地的实践中，济宁市国土资源局创造了划方平整、挖深垫浅、预置填充、生态治理等多种方法，得到了国土资源部的肯定和推广。但相对于煤矿企业开采时间长，大面积的塌陷治理远远不适应。由于济宁煤层厚，多层分布，分层开采，造成塌陷面积大，多次沉降，稳沉周期长，零打碎敲的治理方式不能形成全市统一的治理格局，导致济宁在采煤塌陷地治理中个别项目存在重

复治理，缺乏科学合理的宏观调控机制。

济宁市国土资源局土地整理中心相关负责人表示，要尽快编制全市采煤塌陷地中长期治理规划，各塌陷地所在县市区编制各自的区域规划。在编制采煤塌陷地治理规划的指导思想上转变过去以恢复耕地为主的观念，按照济宁市城市和经济发展布局，本着“因地制宜，科学治理”的原则，努力恢复和重建矿区生态环境，实现生态、社会效益最大化。

### ●快讯

## 上半年地税收入突破70亿

本报济宁7月7日讯 (记者

马辉) 记者从济宁市地税局获悉，今年上半年，全市地税收入总量突破70亿元大关，在全省继续稳居第五位。

据统计，今年1—6月份，济宁累计完成各项收入72.87亿元，同比增长14.24亿元，增长24.29%。营业税累计完成16.27亿元，占全部收入总额的22.33%，同比增长5.67亿元，占全部增收额的39.85%。企业所得税、个人所得税也保持了稳定增长，分别完成29.66亿元和9.39亿元，同比分别增长15.59%和30.31%。

## 大蒜出口创汇1.6亿美元

本报济宁7月7日讯(记者 李倩 通讯员 王东华 王建通)

今年1—6月份，金乡县大蒜自营出口创汇1.6亿美元，同比增长127%。

据相关部门数据统计，1—5月份大蒜平均价格1304.2美元/吨，同比增加了234.4%。6月份大蒜销量1.9万吨，较去年同期上涨2.8%。相关部门预测，随着大蒜价格的稳定，国外客户进口的积极性会进一步增加，预计7、8月份大蒜出口量会比上月有所增加。